
Ata da reunião da Comissão do Programa CFC Voluntário CRC/ES 04/2023

Ao quarto dia do mês de abril de 2023, às 18h10min, a coordenadora da Comissão,

Thabata Garcia de Araújo, iniciou a reunião de forma virtual tendo como objetivo informar a

comissão sobre o que foi definido no encontro nacional do programa CFC voluntário que

aconteceu em Brasília. Thabata informou que um dos focos do programa é divulgar a

destinação do IR para os fundos das crianças e do Idoso. Durante o encontro nacional foi

informado que há uma deficiência no cadastro das instituições e que isso dificulta o repasse

dos valores da Receita Federal para as entidades cadastradas. Foi citado na reunião da

comissão que a impossibilidade das doações pelo modelo Simplificado e a impossibilidade

da divisão do valor da doação impede que vários contribuintes consigam destinar parte do

IR para este fim. Thabata informou que o CFC está ciente destas dificuldades, mas que

parte destas demandas envolve o cenário político. Foi levantado uma possibilidade de

providenciar uma palestra para instruir as instituições sobre como efetuar o cadastro

corretamente e como manterem seus cadastros aptos para receberem as destinações dos

fundos. Foi citada a ex-governadora Jacqueline Moraes como uma possível intermediadora

entre o CRC-ES e as instituições. Assunto encerrado, foi iniciado o outro assunto que é um

dos focos do CFC voluntário que é a parceria entre o CRC-ES e Sebrae para a Semana do

MEI que ocorrerá no mês de maio, de 15 a 19 de maio de forma presencial e de 15 a 26 de

maio de forma online. Foi informado da necessidade de convocar os contadores voluntários

para trabalharem na semana do MEI, de forma virtual de acordo com a agenda de cada um,

e de forma presencial de acordo com a escala a ser definida. Thabata também informou

sobre a necessidade de todos ficarem atentos ás redes sociais do CFC sobre as ações do

programa. Assuntos finalizados e a reunião foi encerrada com uma foto.
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